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Використання води підготовленої з оптимальним катіонно-аніонним складом дає 
змогу  забезпечити високу дегустаційну оцінку та збільшити стійкість готової лікеро-
горілчаної продукції.

Науковий керівник – канд. техн. наук, 
доцент Олійник С.І.

ВПЛИВ ВОДИ НА ЗДОРОВ`Я ЛЮДИНИ

Селіванов І.Р.,  студент  ІV курсу факультету ТВтаТБ
Одеська національна академія харчових технологій

м. Одеса, Україна

Вода - це колиска життя. Вона стала місцем зародження всього живого. Вона ж є 
найважливішим складовим елементом будь-якого організму. 

Правильна робота механізму під назвою «людське тіло» теж безпосередньо за-
лежить від води. Чому? Відповідь легко знайти в наступних цифрах: 92% - вміст води в 
крові людини, 22% - в скелеті, 75% - в м'язах (сюди входить і серце, як найголовніша 
м'яз). Навіть в зубної емалі міститься маленький відсоток води. Маючи в своєму розпо-
рядженні такими даними, неважко зрозуміти, що недолік цієї цілющої H2O призводить 
до негативних змін в самопочутті і погано позначається на здоров'ї людини.

Присутня в усіх системах, тканинах, органах і клітинах людського тіла, вода 
безпосередньо впливає і на всі процеси життєдіяльності. Простіше кажучи, вода для 
людини все одно, що бензин для автомобіля. Без неї робота організму буде зупинена. 
Чому так? Тому що вода:

транспортує клітини крові, що циркулюють в організмі; 
з'єднує між собою тверді частини клітин;
виконує функцію терморегуляції в організмі;
сприяє детоксикації організму, так як виводить зайві речовини;
безпосередньо бере участь в обміні речовин;

Також у рідкому середовищі відбувається перетравлювання їжі, розщеплення 
речовин і всмоктування їх в кров.

Дотримуватися водного режиму - це значить дати шанс своєму організму зали-
шатися в стані здоров'я і молодості. За допомогою води клітини тіла більш якісно наси-
чуються поживними речовинами, а шлаки і токсини своєчасно виводяться з організму, 
що не засмічуючи його. В результаті поліпшуються, як об'єктивні показники здоров'я, 
так і суб'єктивні відчуття самої людини.

Організм легше прощається з токсинами, при цьому витрачає на цей процес ме-
нше енергії. Як результат, людина рідше відчуває втому, підвищується працездатність, 
бадьорий настрій на цілий день гарантовано.

Клітини отримують більше корисних речовин. Це проявляється, в тому числі, і 
на стані шкіри. Її зовнішній вигляд стає свіже, колір вирівнюється, зникають дрібні 
зморшки.
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Вода сприяє виведенню з організму зайвих жирових клітин. Що, безсумнівно, 
робить воду Вашим союзником у боротьбі із зайвою вагою. Однак цим її допомога не 
обмежується. 

Якщо випити за півгодини до прийому їжі склянку води, то відчуття насичення 
від їжі прийде швидше. Таким нехитрим прийомом можна знизити кількість з'їденої 
їжі, а значить і споживаних калорій.

Регулярне вживання води легко впишеться в будь-який розпорядок дня. При 
цьому користь для організму буде вельми і вельми відчутна. Головне, не забувайте пе-
ред вживанням очищати воду за допомогою якісного фільтра для води. 

Науковий керівник – канд. технічних наук. доцент Єманакова О.О. 

СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОЛОГІЇ ВОДИ 
ТА ЛІКУВАЛЬНО-ОЗДОРОВЧЬОГО ТУРИЗМУ 
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Сталий розвиток лікувально-оздоровчого туризму неможливий без модернізації 
водогосподарських, водоочисних та каналізаційних споруд, без утримання мінеральних 
родовищ в чистому вигляді, без сприяння тому, щоб вводились жорсткі правила для 
осіб, які забруднюють середовище. Тому що в майбутньому буде не можливе викорис-
тання цих джерел для лікувально-оздоровчих цілей. 

Проблема води через забруднення походить від багатьох чинників як: промисло-
вість, сільське господарство, видобуток корисних копалин, кислотні дощі, комунальні 
стоки, водний транспорт, радіоактивні речовини.

Туристичний потік із лікувально-оздоровчою метою, на території України, пос-
тупово скорочується; санаторно-курортна та оздоровча база, якою завжди славилася 
наша держава, катастрофічно зменшується; якість самих джерел знижується через не-
дбальство. Через неефективне використання ресурсного потенціалу, неналежну підт-
римку гідного рівня матеріально-технічної бази, відсутність планів та техніки з допо-
могою яких була б можливість покращити стан ресурсів, або зберегти те, що залиши-
лось. 

Для включення елементів регулювання якості водних ресурсів у лікувально-
оздоровчому туризмі необхідно одночасно йти до наступних трьох цілей. По-перше, 
збереження цілісності екосистеми завдяки ведення господарської діяльності з ураху-
ванням принципу, що передбачає охорону водних екосистем, включаючи живі ресурси, 
та його ефективний захист. По-друге, охорона здоров'я населення, що передбачає у то-
му числі постачання питної води, що не містить патогенних мікроорганізмів. По-третє, 
розвиток людських ресурсів, що є запорукою формування потенціалу діяльності з регу-
лювання якості води.

Лікувально-оздоровчий туризм є частиною рекреаційного бізнесу. Рекреаційне 
планування необхідне для визначення допустимих та оптимальних навантажень на ре-
сурсну базу. Для будь-якої території є екологічна межа щодо використання рекреацій-
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